

高考时发热咳嗽怎么办?高考要不要戴口罩?

# 教育部明确高考防疫关键举措

据新华社北京6月19日电 记者在19日上午举行的教育部新闻发布会上获悉,今年高考报名人数1071万人,比去年增加40万。全国将设考点7000余个、考场40万个,安排监考及考务人员94.5万人。2020年高考是新冠肺炎疫情防控常态化下的一次高考,是今年首场国家教育考试。教育部在新闻发布会上,介绍提前健康监测、异常情况评估、人员卫生防护等高考防疫举措。

为做好今年高考工作,国家教育统一考试部际联席会议增补国家卫生健康委为成员单位,严格防疫措施,开展全覆盖的防疫培训,组织开展考试防疫教育,向考生讲解考点防疫措施、安检程序、个人防护注意事项等,让考生充分知晓有关防疫要求。

国家卫生健康委疾病预防控制局一级巡视员贺青华介绍,国家卫生健康委联合教育部,制定了细化的操作流程和指导措施。

公安部相关负责人表示

## 开通三条绿色通道服务高考考生

新华社北京6月19日电 公安部治安管理局副局长张佐良19日介绍,为服务今年高考考生,各级公安机关将结合当前的疫情防控形势,进一步简化工作流程,优化警力部署,开通三条绿色通道。

他介绍,一是居民身份证办理绿色通道。对需要加急办理、换领身份证件的考生优先受理、优先制证、优先送达。目前这项工作已经实施,为高考考生加急办理了身份证件3.2万余张。二是护考绿色通道。高考期间,各地执勤民警将为忘带身份证件、准考证、遇到交通拥堵等困难的考生

提供应急通行便利,帮助考生准时到达考场。三是救援绿色通道。对发生故障和交通事故的送考车辆,执勤民警将迅速出警、快速处理,必要时帮助联系车辆转送学生。

张佐良说,为全力护航全国高考安全顺利进行,在考前,公安机关对考点周边的出租屋、饭店、旅馆等场所进行全面的安全检查。加强治安复杂场所的清理整治,梳理摸排可能影响高考安全的风险苗头,及时消除各类安全隐患,为广大考生创造安全稳定的考试环境。高考期间,公安机关将指导学校强化考

中央空调,备用隔离考场须使用分体空调。可使用自然通风、电风扇等设备加强通风。

“如果在考试过程中出现了有学生发热、咳嗽等症状,由当地的卫生健康部门、疾控机构、医疗机构、专业人员按照事先的预案进行个案研判。可以继续考试、完成考试的学生,按照安排在备用隔离考场考试。原则上须一人一间,备用隔离考场不够用时,可采取最前排、最后排或四角排位的方式多人共用一间(最多不超过4人)。”贺青华说,转移考场的时间和专家研判的时间,“要请省级教育部门按照事先商定把时间补回来”。

贺青华介绍,低风险地区的考生在进入考场前要佩戴口罩,进入考场就座后,可以自主决定是否佩戴;备用隔离考场和中高风险地区的考生,要全程佩戴口罩。工作人员和监考人员全程佩戴口罩,隔离考场的监考员及工作人员需穿戴工作服、医用防护口罩和一次性手套等,必要时可穿戴防护服。 胡浩

学生体质滑坡“小胖墩”数量上升

## 专家给超重孩子开“运动处方”

新华社长沙6月19日电 学生体质滑坡、“小胖墩”数量上升是社会关注的健康问题。专家指出,应对学生开展均衡膳食和营养宣教,增强学生体育锻炼意识,发挥运动干预在青少年儿童慢性病预防和康复等方面积极作用。

中南大学湘雅三医院儿科医

生陈志衡表示,长期摄入高热量饮食、长期过量饮用含糖饮料、缺乏体育运动都可能造成肥胖。对此,深圳市龙岗区第四人民医院儿科主任邓俊彪提醒,肥胖容易诱发心脑血管疾病,家长应鼓励孩子适度参加体育锻炼,保持吃动平衡。

针对超重青少年儿童该如

何合理减重的问题,湖南省人民医院儿科医生曾赛珍认为,保持合理饮食和锻炼是主推方法。青少年儿童瘦身不能盲目强调减重,应在确保生长发育所需营养的基础上科学瘦身,可以选择慢走、慢跑、健身操、游泳、跳绳、呼啦圈等运动项目。

帅才

候24小时。在实施客货车辆分道通行管控中,对黄牌货车管控要求如下:黄牌货车在同向2条车道行驶时,严禁占用左侧车道行驶,应在右侧车道依次行驶;允许超车路段可借用左侧车道临时超车,超车后必须立即驶回右侧车道;黄牌货车在同向3条车道行驶时,应在最右侧车道行驶;允许超车路段可借用中间车道临时超车,超车后必须立即驶回最右侧车道;因突发事件或道路施工造成黄牌货车无法在规定车道行驶时,根据现场人员指挥和标志标线指示有序通行。

对违反规定者,公安机关交通管理部门将依法处罚。 据交汇点

## 江苏高速实施全天候客货分道 对违反规定者将依法处罚

晚报综合消息 为进一步提升全省高速公路交通安全水平,改善道路通行环境,更好地服务公众安全有序出行,保障人民群众生命财产安全,根据《中华人民共和国道路交通安全法》《道路交通事故处理办法》《江苏省高速公路条例》等法律法规规定,决定自7月1日起在江苏省高速公路部分路段实施客货车辆分道通行管控。

其中,对全省双向6车道高速公路及部分双向4车道高速公路实施客货车辆分道通行管控措施;实施客货车辆分道通行管控的货车为黄牌货车(中重型载货汽车);实施部分路段客货车辆分道管控为全天

## 北京查处60起涉疫情谣言案 刑事拘留1人,行政拘留9人

新华社北京6月19日电 北京市公安局副局长、新闻发言人潘绪宏在19日举行的北京市新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会上介绍,自新发地批发市场发生疫情以来,北京警方共查处涉疫情谣言相关案件60起,其中刑事拘留1人,行政拘留9人,对其他人员进行了批评教育。潘绪宏介绍了4起典型案例。

案例一为69岁网民谭某克故意编造“新发地8300人检测结果:5800人阴性,其余2500人阳性,这个比例太恐怖了”的虚假消息,通过微信发送给吴某,后吴某将该消息在多个微信群中散播,造成不良影响。现二人被丰台公安分局依法行政拘留。

案例二为无业人员赵某为发泄个人不满,蓄意编造发布“死了40万人”等虚假信息。现该人被房山公安分局依法行政拘留。

案例三为某快递公司员工焦某涛为寻求刺激,引起关注,故意在微信朋友圈发布其编造的“本人核酸检测阳性”虚假图片信息,造成不良影响。现该人被海淀公安分局依法行政拘留。

案例四为网民无业人员刘某为吸引眼球、发泄情绪,在网络中,跟帖发布“政府也不工作,这几天也没封闭新发地市场,也没核酸检测,死了几千北京人了”的虚假信息。现该人被通州公安分局依法行政拘留。

樊攀 郭沛然

## 英国一项研究认为 20岁以下人群病毒易感性较低

新华社伦敦6月18日电 英国伦敦大学卫生和热带医学院研究人员日前在英国《自然·医学》杂志上发布报告说,20岁以下人群对新冠病毒的易感性可能只有20岁及以上人群的一半左右。

伦敦大学卫生和热带医学院的研究团队利用意大利、日本、新加坡、加拿大、韩国等国一些地方的人口数据,以及5项已发表研究中关

于不同年龄段的估计感染率等数据,开发了基于年龄的分析模型。其分析结果显示,20岁以下人群对新冠病毒的易感性是20岁及以上人群的约一半。团队还模拟了新冠病毒在全球146个首都城市的流行情况,模拟结果显示各城市的病例数量占总人口比例会与当地人口年龄中位数相关,人口年龄中位数越高的城市,这个比例会越高。

张家伟

## 《江海晚报》分类广告

——花钱少,效果好,为您带来无限商机

广告投放热线:85118889

## 诚信婚介 推荐榜

鸿运婚介 诚实守信  
无婚托中介  
用婚托缺德,骗钱财害己  
创办十八年,数千对成功配婚,良好的社会口碑。  
**不满意,不付婚介费**  
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上  
征婚 85292569 QQ:1252832854  
热线 13962983156 15851252008

一生缘征婚交友  
热线:05155683 1590647877 微信号:1590647877  
男 32 岁 1.78 李 本科 公司白领 有婚房 有车 帅气  
男 44 岁 1.78 离独 经营 有车 房 人品好  
女 55 岁 1.73 离偶 正处公务员 有车 房 在家  
女 32 岁 1.61 离偶 事业单位 有车 房 漂亮  
女 32 岁 1.63 离偶 事业单位 有车 房 肤白漂亮  
女 34 岁 1.66 离独 自己私营 有车 房 肤白  
地址:人民路王府井红绿灯东北口 89号楼下 404 室

满意  
大众搬家  
居民、企业搬迁  
家具空调彩电拆装  
13328090150  
公司成立21年 专业搬家车辆8辆  
本地实体 日夜:85112772

大众搬家  
居民、企业搬迁  
家具空调彩电拆装  
13328090150  
工农路555号东楼(开发区、港闸区有分点)

顺喜搬家  
专业团队、诚信、务实、价优  
13773650825 华联北

双喜搬家  
专业搬家 企业搬迁 空调家具拆装 长短途货运  
手机:13962806878  
地址:孩儿巷北路 15 号

补运中心  
相家教 起名风水改名 知识产权专利依据相关  
易经开运文献 免费咨询 荣获多年【文明  
诚信单位】参考如下:商标投资选房租售  
修房开张考婚姻小人干扰 等恐惧成功运  
搬家 安床 安神择吉更重要感谢者众多,预约黄  
微信 18252501888 13776936678  
电话 18252501888 13776936678  
总部:南通市人民中路301号平桥肯德基对面  
分部:海门黄海中路11号 海门秀山路88号 ...